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ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΧΡΗΣΤΗ 
Πριν τη λειτουργία της μονάδας, παρακαλούμε διαβάστε αυτό το 
εγχειρίδιο προσεχτικά και κρατήστε το για μελλοντική αναφορά



Πίνακας περιεχομένων

Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε τη Hisense. Είμαστε σίγουροι ότι θα βρείτε το νέο 
σας ψυγείο ευχάριστο στη χρήση. Ωστόσο, προτού χρησιμοποιήσετε τη συσκευή, 
σας συνιστούμε να διαβάσετε προσεκτικά τις οδηγίες, οι οποίες παρέχουν 
λεπτομέρειες σχετικά με την εγκατάσταση και τη χρήση του προϊόντος. Κρατήστε 
αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά.
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Η ασφάλεια σας και η ασφάλεια των άλλων είναι πολύ σημαντική.
Στο παρόν εγχειρίδιο καθώς και στη συσκευή σας θα βρείτε πολλά 
σημαντικά μηνύματα ασφαλείας. Να διαβάζετε και να τηρείτε πάντα 
όλα τα μηνύματα ασφαλείας.
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Ασφαλεια ψυγειου

Αυτό είναι το σύμβολο προειδοποίησης ασφαλείας.
Αυτό το σύμβολο σας προειδοποιεί για πιθανούς 
κινδύνους που μπορεί να οδηγήσει σε θάνατο ή 
τραυματισμό εσάς και άλλους. Όλα τα μηνύματα 
ασφαλείας θα ακολουθούν το σύμβολο ειδοποίησης 
ασφαλείας και είτε τη λέξη «ΚΙΝΔΥΝΟΣ», 
«ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ» είτε «ΠΡΟΣΟΧΗ».
Αυτές οι λέξεις υποδεικνύουν:

ΚΙΝΔΥΝΟΣ
Μια επικίνδυνη κατάσταση. Μπορεί να σκοτωθείτε ή να 
τραυματιστείτε σοβαρά εάν δεν ακολουθήσετε αμέσως τις οδηγίες.

ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Μια δυνητικά επικίνδυνη κατάσταση η οποία, εάν δεν αποφευχθεί, 
μπορεί να οδηγήσει σε μέτριο ή ελαφρύ τραυματισμό.

Μια δυνητικά επικίνδυνη κατάσταση η οποία, εάν δεν αποφευχθεί, θα 
μπορούσε να οδηγήσει σε θάνατο ή σοβαρό σωματικό τραυματισμό.

Όλα τα μηνύματα ασφαλείας θα σας πουν ποιος είναι ο πιθανός 
κίνδυνος, πώς να μειώσετε την πιθανότητα τραυματισμού και τι 
μπορεί να συμβεί εάν δεν τηρηθούν οι οδηγίες.
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Για την ασφάλειά σας και τη σωστή χρήση, πριν από την 
εγκατάσταση και την πρώτη χρήση της συσκευής, διαβάστε 
προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο χρήστη, συμπεριλαμβανομένων 
των υποδείξεων και των προειδοποιήσεών του. Για να αποφύγετε 
περιττά λάθη και ατυχήματα, είναι σημαντικό να βεβαιωθείτε ότι 
όλα τα άτομα που χρησιμοποιούν τη συσκευή είναι πλήρως 
εξοικειωμένα με τη λειτουργία και τα χαρακτηριστικά ασφαλείας 
της. Φυλάξτε αυτές τις οδηγίες και βεβαιωθείτε ότι θα παραμείνουν 
στη συσκευή εάν μετακινηθεί ή πωληθεί, έτσι ώστε όποιος τη 
χρησιμοποιεί καθ' όλη τη διάρκεια της ωφέλιμης ζωής της, να 
ενημερώνεται σωστά για τις οδηγίες χρήσης και ασφάλειας.
Για την ασφάλεια της ζωής και της ιδιοκτησίας, τηρήστε τις 
προφυλάξεις αυτών των οδηγιών χρήστη, καθώς ο 
κατασκευαστής δεν ευθύνεται για ζημιές που προκαλούνται από 
την παράλειψη αυτού.

Σύμφωνα με το πρότυπο EN
Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά 
ηλικίας από 8 ετών και άνω, όπως και από άτομα με 
μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές 
ικανότητες ή με έλλειψη εμπειρίας και γνώσης, εάν είναι 
υπό επίβλεψη ή έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με τη χρήση 
της συσκευής με ασφαλή τρόπο και κατανοούν τους 
ενδεχόμενους κινδύνους. Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν 
με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η συντήρηση από τον 
χρήστη δεν πρέπει να πραγματοποιείται από παιδιά χωρίς 
επίβλεψη. Τα παιδιά ηλικίας από 3 έως 8 ετών επιτρέπεται 
να φορτώνουν και να ξεφορτώνουν ψυκτικές συσκευές.

Ασφάλεια για παιδιά και άλλους που είναι ευάλωτα άτομα

Ασφαλεια ψυγειου



Σύμφωνα με το πρότυπο IEC
Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα 
(συμπεριλαμβανομένων παιδιών) με μειωμένες σωματικές, 
αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας 
και γνώσης, εκτός εάν είναι υπό την επίβλεψη ή τους έχουν 
δοθεί οδηγίες σχετικά με τη χρήση της συσκευής από άτομο 
υπεύθυνο για την ασφάλειά τους.

Τα παιδιά θα πρέπει να επιβλέπονται ώστε να 
διασφαλίζεται ότι δεν παίζουν με τη συσκευή.
Φυλάξτε όλες τις συσκευασίες μακριά από παιδιά γιατί 
υπάρχει κίνδυνος ασφυξίας.
Κατά την απόρριψη της συσκευής, τραβήξτε το φις από 
την πρίζα, κόψτε το καλώδιο σύνδεσης (όσο πιο κοντά 
μπορείτε) και αφαιρέστε την πόρτα για να προστατέψτε τα 
παιδιά που παίζουν από τυχόν ηλεκτροπληξία ή να 
κλειστούν μέσα σε αυτήν.
Εάν αυτή η συσκευή, που διαθέτει μαγνητικά 
στεγανοποιητικά πόρτας, πρόκειται να αντικαταστήσει μια 
παλαιότερη συσκευή με κλειδαριά ελατηρίου (μάνδαλο) 
στην πόρτα ή στο καπάκι, φροντίστε να παροπλίσετε την 
κλειδαριά ελατηρίου προτού απορρίψετε την παλιά 
συσκευή. Αυτό θα το αποτρέψει την παγίδευση παιδιού 
εντός της.

Ασφάλεια για παιδιά και άλλους που είναι ευάλωτα άτομα
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Αυτή η συσκευή προορίζεται για χρήση σε οικιακές και 
παρόμοιες εφαρμογές όπως
1. χώρους κουζίνας προσωπικού σε καταστήματα, γραφεία

και άλλα περιβάλλοντα εργασίας·
2. αγροικίες και από ξενοδοχεία, μοτέλ και άλλα

περιβάλλοντα οικιστικού τύπου·
3. καταλύματα με πρωϊνό·
4. εφαρμογές εστίασης και παρόμοιες εφαρμογές μη λιανικής.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Μην αποθηκεύετε εκρηκτικές ουσίες όπως δοχεία αεροζόλ 
με εύφλεκτο προωθητικό σε αυτή τη συσκευή.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Εάν το καλώδιο τροφοδοσίας είναι κατεστραμμένο, πρέπει 
να αντικατασταθεί από τον κατασκευαστή, τον αντιπρόσωπο 
σέρβις του ή από παρόμοια ειδικευμένα άτομα, προκειμένου 
να αποφευχθεί ένας κίνδυνος.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Διατηρείτε τα ανοίγματα εξαερισμού, στο περίβλημα της 
συσκευής ή στην ενσωματωμένη δομή, ελεύθερα από 
εμπόδια.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Γεμίστε μόνο με πόσιμο νερό το δοχείο νερού.

Γενική ασφάλεια
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Μη χρησιμοποιείτε μηχανικές συσκευές ή άλλα μέσα για να 
επιταχύνετε τη διαδικασία απόψυξης, εκτός από αυτά που 
συνιστά ο κατασκευαστής.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Μην προκαλείτε ζημιά στο κύκλωμα ψυκτικού.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Μη χρησιμοποιείτε ηλεκτρικές συσκευές μέσα στους χώρους 
αποθήκευσης τροφίμων της συσκευής, εκτός εάν είναι του 
τύπου που συνιστά ο κατασκευαστής.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Το ψυκτικό και το αέριο προώθησης της μόνωσης είναι 
εύφλεκτα. Κατά την απόρριψη της συσκευής, να 
πραγμτοποείται μόνο σε εξουσιοδοτημένο κέντρο διάθεσης 
απορριμμάτων. Μην εκθέτετε σε φλόγα.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Κατά την τοποθέτηση της συσκευής, βεβαιωθείτε ότι το 
καλώδιο τροφοδοσίας δεν έχει παγιδευτεί ή καταστραφεί.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Μην τοποθετείτε πολλές φορητές πρίζες ή φορητά 
τροφοδοτικά στο πίσω μέρος της συσκευής.

Γενική ασφάλεια
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Η λυχνία LED δεν πρέπει να αντικαθίσταται από τον 
χρήστη! Εάν η λυχνία LED είναι κατεστραμμένη, 
επικοινωνήστε με τη γραμμή βοήθειας πελατών για βοήθεια.
Αυτό το προϊόν περιέχει μια φωτεινή πηγή ενεργειακής 
απόδοσης κατηγορίας G.

Αντικατάσταση του LED
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Στο ψυκτικό κύκλωμα της συσκευής περιέχεται ψυκτικό 
ισοβουτανίου (R600a), ένα φυσικό αέριο με υψηλό επίπεδο 
περιβαλλοντικής συμβατότητας, το οποίο ωστόσο είναι 
εύφλεκτο. Κατά τη μεταφορά και την εγκατάσταση της 
συσκευής, βεβαιωθείτε ότι κανένα από τα εξαρτήματα του 
κυκλώματος ψυκτικού δεν καταστραφεί.

Το ψυκτικό μέσο (R600a) είναι εύφλεκτο.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Τα ψυγεία περιέχουν ψυκτικό και αέρια στη μόνωση. Το 
ψυκτικό και τα αέρια πρέπει να απορρίπτονται με 
επαγγελματικό τρόπο καθώς μπορεί να προκαλέσουν 
τραυματισμό στα μάτια ή ανάφλεξη. Βεβαιωθείτε ότι η 
σωλήνωση του κυκλώματος ψυκτικού δεν έχει υποστεί 
ζημιά πριν από τη σωστή απόρριψη.

Ψυκτικό

Ασφαλεια ψυγειου
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Εάν το κύκλωμα ψυκτικού πρέπει να καταστραφεί:

Αποφύγετε να ανοίξετε φλόγες και πηγές ανάφλεξης.

Αερίστε καλά το δωμάτιο στο οποίο βρίσκεται η συσκευή.

Είναι επικίνδυνο να τροποποιήσετε τις προδιαγραφές ή να 
τροποποιήσετε αυτό το προϊόν με οποιονδήποτε τρόπο.

Οποιαδήποτε ζημιά στο καλώδιο μπορεί να προκαλέσει 
βραχυκύκλωμα, πυρκαγιά ή/και ηλεκτροπληξία.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Κίνδυνος πυρκαγιάς/εύφλεκτων υλικών 

Ασφαλεια ψυγειου



1. Το καλώδιο τροφοδοσίας δεν πρέπει να επεκτείνεται.
2. Βεβαιωθείτε ότι το φις τροφοδοσίας δεν έχει τσακιστεί ή

καταστραφεί. Ένα θρυμματισμένο ή κατεστραμμένο φις 
ρεύματος μπορεί να υπερθερμανθεί και να προκαλέσει 
πυρκαγιά.

3. Βεβαιωθείτε ότι έχετε πρόσβαση στο κύριο φις της
συσκευής.

4. Μην τραβάτε το καλώδιο ρεύματος.
5. Εάν η πρίζα είναι χαλαρή, μην εισάγετε το φις ρεύματος.

Υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας ή πυρκαγιάς.
6. Δεν πρέπει να λειτουργείτε τη συσκευή χωρίς το κάλυμμα

της λάμπας εσωτερικού φωτισμού.
7. Το ψυγείο χρησιμοποιείεται μόνο με τροφοδοσία

μονοφασικού εναλλασσόμενου ρεύματος 220~240V/50, 
60Hz. Εάν η διακύμανση της τάσης στην περιοχή του 
χρήστη είναι τόσο μεγάλη που η τάση υπερβαίνει το 
παραπάνω εύρος, για λόγους ασφαλείας, φροντίστε 
να εφαρμόσετε A.C. Υπάρχει αυτόματος ρυθμιστής 
τάσης άνω των 350W στο ψυγείο. Το ψυγείο πρέπει 
να χρησιμοποιεί μια πρίζα αποκλειστικά για αυτό και 
να μην τη μοιράζεται με άλλες ηλεκτρικές συσκευές. 
Το φις του πρέπει να ταιριάζει με την πρίζα με το 
καλώδιο γείωσης.

Ηλεκτρική ασφάλεια
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Για να μετρήσετε τη θερμοκρασία και την υγρασία κοντά στη 
συσκευή και να κάνετε τη συσκευή να λειτουργεί καλύτερα, 
προσθέστε αισθητήρα θερμοκρασίας και υγρασίας έξω από το 
κουτί της συσκευής.
Μην αποθηκεύετε εύφλεκτα αέρια ή υγρά στη συσκευή, διότι 
υπάρχει κίνδυνος έκρηξης.
Μη χρησιμοποιείτε ηλεκτρικές συσκευές στη συσκευή (π.χ. 
ηλεκτρικές παγωτομηχανές, μίξερ κ.λπ.).
Κατά την αποσύνδεση, τραβάτε πάντα το φις από την πρίζα, 
μην τραβάτε το καλώδιο.
Μην τοποθετείτε ζεστά αντικείμενα κοντά στα πλαστικά 
εξαρτήματα αυτής της συσκευής.
Μην τοποθετείτε τρόφιμα απευθείας στην έξοδο αέρα στο πίσω 
τοίχωμα.
Αποθηκεύστε τα προσυσκευασμένα κατεψυγμένα τρόφιμα 
σύμφωνα με τις οδηγίες του αντίστοιχου παρασκευαστή.
Οι συστάσεις αποθήκευσης του κατασκευαστή των συσκευών 
πρέπει να τηρούνται αυστηρά σύμφωνα με τις σχετικές οδηγίες 
αποθήκευσης.
Μην τοποθετείτε ανθρακούχα ποτά στο χώρο του καταψύκτη 
καθώς δημιουργείται πίεση στο δοχείο, η οποία μπορεί να 
προκαλέσει την έκρηξή του, με αποτέλεσμα να προκληθεί ζημιά 
στη συσκευή.
Τα κατεψυγμένα τρόφιμα μπορούν να προκαλέσουν εγκαύματα 
από παγετό εάν καταναλωθούν απευθείας από τον χώρο του 
καταψύκτη.
Μην εκθέτετε τη συσκευή σε άμεσο ηλιακό φως.

Καθημερινή χρήση

Ασφαλεια ψυγειου



Κρατήστε τα αναμμένα κεριά, τις λάμπες και άλλα αντικείμενα με 
γυμνή φλόγα μακριά από τη συσκευή και μην βάζετε τη συσκευή 
στη φωτιά.
Η συσκευή προορίζεται για τη διατήρηση τροφίμων ή/και ποτών 
σε τυπικά νοικοκυριά, όπως εξηγείται σε αυτό το φυλλάδιο 
οδηγιών. Η συσκευή είναι βαριά. Θα πρέπει να είστε 
προσεκτικοί όταν τη μετακινείτε, καθώς η συσκευή είναι βαριά.
Μην αφαιρείτε και μην αγγίζετε αντικείμενα από τον χώρο του 
καταψύκτη εάν τα χέρια σας είναι νωπά/βρεγμένα καθώς αυτό 
μπορεί να προκαλέσει εκδορές του δέρματος ή εγκαύματα από 
παγετό.
Μην χρησιμοποιείτε ποτέ τη βάση, τα συρτάρια, τις πόρτες κ.λπ. 
για να σταθείτε ή ως στηρίγματα.
Τα κατεψυγμένα τρόφιμα δεν πρέπει να επανακαταψύχονται 
αφού έχουν αποψυχθεί.
Μην καταναλώνετε παγάκια κατευθείαν από τον καταψύκτη, 
καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει έγκαυμα στο στόμα και τα 
χείλη.
Για να αποφύγετε την πτώση αντικειμένων και την πρόκληση 
τραυματισμού ή ζημιάς στη συσκευή, μην υπερφορτώνετε τις 
σχάρες της πόρτας και μην βάζετε πολλά τρόφιμα στα συρτάρια.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Τα τρόφιμα πρέπει να συσκευάζονται σε σακούλες πριν μπουν 
στο ψυγείο. Τα υγρά πρέπει να αποθηκεύονται σε μπουκάλια ή 
δοχεία με πώμα για να αποφευχθεί η διαρροή, καθώς το 
εσωτερικό του προϊόντος δεν καθαρίζεται εύκολα.
Αυτή η συσκευή ψύξης δεν προορίζεται για χρήση ως 
ενσωματωμένη συσκευή.
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Φροντίδα και καθαρισμός
Πριν από τη συντήρηση, απενεργοποιήστε τη συσκευή και 
αποσυνδέστε το φις από την πρίζα.
Μην καθαρίζετε τη συσκευή με μεταλλικά αντικείμενα, 
ατμοκαθαριστή, αιθέρια έλαια, οργανικούς διαλύτες ή 
λειαντικά καθαριστικά.
Μη χρησιμοποιείτε αιχμηρά αντικείμενα για να αφαιρέσετε 
τον πάγο από τη συσκευή. Χρησιμοποιήστε ένα πλαστικό 
ξέστρο.

ΠΡΟΣΟΧΗ

11

Εγκατάσταση
Για την ηλεκτρική σύνδεση, ακολουθήστε προσεκτικά τις 
οδηγίες που δίνονται στο παρόν εγχειρίδιο.
Αποσυσκευάστε τη συσκευή και ελέγξτε εάν υπάρχουν ζημιές 
σε αυτήν.
Μην συνδέετε τη συσκευή εάν είναι κατεστραμμένη. Αναφέρετε 
αμέσως πιθανές ζημιές στο μέρος από όπου την αγοράσατε. 
Σε αυτή την περίπτωση, διατηρήστε τη συσκευασία.
Συνιστάται να περιμένετε τουλάχιστον τέσσερις ώρες προτού 
συνδέσετε τη συσκευή για να επιτρέψετε στο λάδι να ρεύσει 
πίσω προς τον συμπιεστή.
Θα πρέπει να υπάρχει επαρκής κυκλοφορία αέρα γύρω από τη 
συσκευή, αν δεν υπάρχει, θα προκληθεί υπερθέρμανση. Για να 
επιτύχετε επαρκή αερισμό, ακολουθήστε τις οδηγίες που 
σχετίζονται με την εγκατάσταση.

Ασφαλεια ψυγειου
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Οποιεσδήποτε ηλεκτρολογικές εργασίες που απαιτούνται για το 
σέρβις της συσκευής θα πρέπει να εκτελούνται από 
εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο ή αρμόδιο άτομο.
Αυτό το προϊόν πρέπει να επισκευάζεται από εξουσιοδοτημένο 
κέντρο σέρβις και πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο γνήσια 
ανταλλακτικά.
1. Εάν η συσκευή έχει τη λειτουργία αυτόματης απόψυξης

Frost Free.
2. Εάν η συσκευή περιέχει χώρο καταψύκτη.

Σέρβις

Εάν είναι δυνατόν, το πίσω μέρος του προϊόντος δεν πρέπει να 
είναι πολύ κοντά σε τοίχο για να αποφύγετε να πιαστούν θερμά 
μέρη (συμπιεστής, συμπυκνωτής) και να προληφθεί ο κίνδυνος 
πυρκαγιάς, ακολουθήστε τις οδηγίες που σχετίζονται με την 
εγκατάσταση.
Η συσκευή δεν πρέπει να βρίσκεται κοντά σε καλοριφέρ ή 
κουζίνες.
Βεβαιωθείτε ότι το φις είναι προσβάσιμο μετά την εγκατάσταση 
της συσκευής.

Καθαρίστε τα δοχεία νερού εάν δεν έχουν χρησιμοποιηθεί για 
48 ώρες. Ξεπλύνετε το σύστημα νερού που είναι συνδεδεμένο 
σε παροχή νερού εάν δεν έχει τραβηχτεί νερό για 5 ημέρες.

Καθαρισμός διανεμητή νερού (ειδικά για προϊόντα του 
διανεμητή νερού):

Ασφαλεια ψυγειου



Σωστή απόρριψη του παλιού σας ψυγείου

Κίνδυνος ασφυξίας
Αφαιρέστε τις πόρτες από το παλιό σας ψυγείο.
Εάν δεν το κάνετε αυτό, μπορεί να προκληθεί θάνατος ή 
εγκεφαλική βλάβη.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

13

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Ο εγκλωβισμός και η ασφυξία παιδιών δεν είναι 
προβλήματα του παρελθόντος. Τα άχρηστα ή εγκαταλελειμμένα 
ψυγεία εξακολουθούν να είναι επικίνδυνα - ακόμα κι αν κάθονται 
για «λίγες μόνο ημέρες».
Εάν θέλετε να ξεφορτωθείτε το παλιό σας ψυγείο, ακολουθήστε 
αυτές τις ακόλουθες οδηγίες για να αποφύγετε τυχόν ατυχήματα.

Τα τρόφιμα πρέπει να συσκευάζονται σε σακούλες προτού 
τα βάλετε στο ψυγείο και τα υγρά πρέπει να συσκευάζονται 
σε μπουκάλια ή πωματισμένα δοχεία για να μη δημιουργεί 
πρόβλημα το γεγονός ότι η δομή του σχεδιασμού του 
προϊόντος δεν καθαρίζεται εύκολα.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Προτού πετάξετε το παλιό σας ψυγείο ή καταψύκτη:
Βγάλε τις πόρτες.
Αφήστε τα ράφια στη θέση τους, έτσι ώστε τα παιδιά να μην 
μπορούν να σκαρφαλώσουν εύκολα μέσα.

Σημαντικές πληροφορίες που πρέπει να γνωρίζετε σχετικά με την 
απόρριψη ψυκτικών μέσων:
Απορρίψτε το ψυγείο σύμφωνα με τους ομοσπονδιακούς και τοπικούς 
κανονισμούς. Τα ψυκτικά μέσα πρέπει να αφαιρούνται από 
εξουσιοδοτημένο τεχνικό ψυκτικού με πιστοποίηση EPA σύμφωνα με τις 
καθιερωμένες διαδικασίες.

Ασφαλεια ψυγειου
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Ανταλλακτικα και χαρακτηριστικα

Φως LED ζώνης κατάψυξης

Σχάρα πόρτας καταψύκτη

Κάλυμμα καναλιού αέρα στον καταψύκτη

Κέλυφος καταψύκτη

Πλάκα κάλυψης συρταριού κατάψυξης

Επάνω συρτάρι καταψύκτη

Κάτω συρτάρι καταψύκτη

Αριστερά ρυθμιζόμενα κάτω πόδια

Φως LED ζώνης ψυγείου

Σχάρα πόρτας ψυγείου

Κουτί αποθήκευσης νερού

Κάλυμμα καναλιού αέρα στο ψυγείο

Κέλυφος ψυγείου

Ράφι μπουκαλιών (προαιρετικά)

Πλάκα κάλυψης συρταριού ψυγείου

Επάνω συρτάρι ψυγείου

Κάτω συρτάρι ψυγείου

Δεξιά ρυθμιζόμενα κάτω πόδια

Άποψη της συσκευής

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Το μοντέλο σας μπορεί να φαίνεται διαφορετικό από αυτήν και άλλες εικόνες στο παρόν 
εγχειρίδιο. Αυτό θα εξαρτηθεί από τα χαρακτηριστικά του μοντέλου σας.
Για να έχετε τη βέλτιστη ενεργειακή απόδοση αυτού του προϊόντος, τοποθετήστε όλα τα 
ράφια και τα συρτάρια στην αρχική τους θέση, όπως φαίνεται στην παραπάνω εικόνα.
Για να αποθηκεύσετε περισσότερα τρόφιμα, μπορείτε να αφαιρέσετε το πάνω συρτάρι της 
κατάψυξης και να τοποθετήσετε την πλάκα κάλυψης του συρταριού της κατάψυξης πάνω 
από το κάτω συρτάρι.

Καταψύκτης Ψυγείο

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11
12

13
14

15

16

17

18
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Ανταλλακτικα και χαρακτηριστικα

Φως LED ζώνης κατάψυξης

Σχάρα πόρτας καταψύκτη

Κάλυμμα καναλιού αέρα στον καταψύκτη

Κέλυφος καταψύκτη

Πλάκα κάλυψης συρταριού κατάψυξης

Επάνω συρτάρι καταψύκτη

Κάτω συρτάρι καταψύκτη

Αριστερά ρυθμιζόμενα κάτω πόδια

Φως LED ζώνης ψυγείου

Σχάρα πόρτας ψυγείου

Κάλυμμα καναλιού αέρα στο ψυγείο

Κέλυφος ψυγείου

Ράφι μπουκαλιών (προαιρετικά)

Πλάκα κάλυψης συρταριού ψυγείου

Επάνω συρτάρι ψυγείου

Κάτω συρτάρι ψυγείου

Δεξιά ρυθμιζόμενα κάτω πόδια

Καταψύκτης Ψυγείο

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12
13

14

15

16

17

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Το μοντέλο σας μπορεί να φαίνεται διαφορετικό από αυτήν και άλλες εικόνες στο παρόν 
εγχειρίδιο. Αυτό θα εξαρτηθεί από τα χαρακτηριστικά του μοντέλου σας.
Για να έχετε τη βέλτιστη ενεργειακή απόδοση αυτού του προϊόντος, τοποθετήστε όλα τα 
ράφια και τα συρτάρια στην αρχική τους θέση, όπως φαίνεται στην παραπάνω εικόνα.
Για να αποθηκεύσετε περισσότερα τρόφιμα, μπορείτε να αφαιρέσετε το πάνω συρτάρι της 
κατάψυξης και να τοποθετήσετε την πλάκα κάλυψης του συρταριού της κατάψυξης πάνω 
από το κάτω συρτάρι.
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Προκειμένου να βελτιωθεί η απόδοση 
του συστήματος ψύξης και να 
εξοικονομηθεί ενέργεια, είναι 
απαραίτητο να διατηρείται καλός 
αερισμός γύρω από τη συσκευή για την 
απαγωγή της θερμότητας. Για το λόγο 
αυτό, θα πρέπει να υπάρχει επαρκής 
ελεύθερος χώρος γύρω από το ψυγείο.

Εξαερισμός της συσκευής

Σύσταση:
Συνιστάται να υπάρχει χώρος 50-70mm 
από το πίσω μέρος στον τοίχο, τουλάχιστον 
100mm από την κορυφή του, τουλάχιστον 
100mm από το πλάι στον τοίχο καθώς και 
ελεύθερος χώρος μπροστά, για να μπορεί η 
πόρτα του καταψύκτη να ανοίγει κατά 135° 
και η πόρτα του ψυγείου κατά 135°.
Δείτε στα παρακάτω διαγράμματα. 
Ανατρέξτε στα παρακάτω διαγράμματα.

Εγκατάσταση της νέας σας συσκευής
Προτού χρησιμοποιήσετε τη συσκευή για 
πρώτη φορά, θα πρέπει να γνωρίζετε τις 
ακόλουθες συμβουλές.

Σχετικές πληροφορίες (mm)

908

W     
344

W1     
540

D   
1081

D1    W2  
261

Θερμοκρασία περιβάλλοντος
+10°C έως +32°C
+16°C έως +32°C
+16°C έως +38°C
+16°C έως +43°C

Κλιματική τάξη
SN 
N
ST
T

50-70mm

100mm
100mm

100mm

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Αυτή η συσκευή έχει καλή απόδοση στην 
κατηγορία κλίματος, ανατρέξτε στην πινακίδα. 
Μπορεί να μην λειτουργεί σωστά εάν 
παραμείνει σε θερμοκρασία πάνω ή κάτω 
από το υποδεικνυόμενο εύρος για μεγάλο 
χρονικό διάστημα.

W

D

W2

W1

D
1

135° 135°
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Τοποθετήστε τη συσκευή σας σε στεγνό 
μέρος για να αποφύγετε ζημιές από 
υψηλή υγρασία.
Κρατήστε τη συσκευή μακριά από το 
άμεσο ηλιακό φως, τη βροχή ή τον 
παγετό. Τοποθετήστε τη συσκευή μακριά 
από πηγές θερμότητας, όπως σόμπες, 
φωτιές ή θερμάστρες.

Απαιτήσεις τοποθεσίας

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Κίνδυνος έκρηξης και 
πυρκαγιάς

Κρατήστε εύφλεκτα υλικά και 
ατμούς, όπως βενζίνη, μακριά από 
τη συσκευή.
Εάν δεν το κάνετε αυτό, μπορεί να 
προκληθεί θάνατος, έκρηξη ή 
πυρκαγιά.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Αυτό το ψυγείο έχει 
σχεδιαστεί μόνο για εσωτερική, οικιακή 
χρήση.
Θερμοκρασία
Αυτό το ψυγείο προορίζεται για χρήση σε 
χώρο όπου η θερμοκρασία αντιστοιχεί σε 
αυτή που αναγράφεται στην πινακίδα. Η 
προτιμώμενη θερμοκρασία δωματίου για 
βέλτιστη απόδοση, η οποία μειώνει την 
κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας και 
παρέχει ανώτερη ψύξη, είναι μεταξύ 16°C 
και 32°C. Συνιστάται να μην εγκαθιστάτε το 
ψυγείο κοντά σε πηγή θερμότητας, όπως 
φούρνο ή καλοριφέρ.

Ηλεκτρολογικές απαιτήσεις

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας
Συνδέστε σε μια γειωμένη πρίζα 3 ακίδων.
Μην αφαιρείτε τη γείωση από το φις 
του καλωδίου ρεύματος.
Μη χρησιμοποιείτε προσαρμογέα.
Μη χρησιμοποιήσετε καλώδιο επέκτασης.
Εάν το κάνετε, μπορεί να προκληθεί 
θάνατος, πυρκαγιά ή ηλεκτροπληξία.

Προτού μετακινήσετε το ψυγείο σας στην 
τελική του θέση, είναι σημαντικό να 
βεβαιωθείτε ότι έχετε πραγματοποιήσει τη 
σωστή ηλεκτρική σύνδεση.
Συνιστώμενη μέθοδος γείωσης
Απαιτείται τροφοδοσία 220-240 volt, 
50/60Hz (ανατρέξτε στην πινακίδα), μόνο 
εναλλασσόμενο ρεύμα 15 ή 20 amp με 
ασφάλεια και γείωση. Συνιστάται να 
παρέχεται ξεχωριστό κύκλωμα που 
εξυπηρετεί μόνο το ψυγείο σας. 
Χρησιμοποιήστε μια πρίζα που δεν μπορεί 
να απενεργοποιηθεί με διακόπτη. Μη 
χρησιμοποιήσετε καλώδιο επέκτασης.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Προτού πραγματοποιήσετε οποιαδήποτε 
εγκατάσταση ή καθαρισμό, αποσυνδέστε το 
ψυγείο από την πηγή ηλεκτρικού ρεύματος. 
Αφού τελειώσετε, συνδέστε ξανά το ψυγείο 
στην πηγή ηλεκτρικού ρεύματος και 
επαναφέρετε τα στοιχεία ελέγχου 
θερμοκρασίας στην επιθυμητή ρύθμιση.
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Αφαιρέστε τη συσκευασία
Αφαιρέστε τα υπολείμματα της ταινίας και 
της κόλλας από τις επιφάνειες προτού 
ανάψετε το ψυγείο. Τρίψτε μια μικρή 
ποσότητα υγρού σαπουνιού πιάτων πάνω 
από την κόλλα με τα δάχτυλά σας. 
Σκουπίστε με χλιαρό νερό και στεγνώστε.

Αποσυσκευάστε το ψυγείο

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

 Κίνδυνος πυρκαγιάς ή έκρηξης
Μην τρυπάτε τη σωλήνωση ψυκτικού.
Ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες 
χειρισμού.
Χρησιμοποιείται εύφλεκτο ψυκτικό μέσο.
Εάν δεν το κάνετε αυτό, μπορεί να 
προκληθεί θάνατος, έκρηξη ή πυρκαγιά.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Χειριστείτε το με προσοχή 
όταν μετακινείτε το ψυγείο για να αποφύγετε 
είτε την καταστροφή της σωλήνωσης του 
ψυκτικού είτε την αύξηση του κινδύνου 
διαρροής.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Κίνδυνος υπερβολικού βάρους
Χρησιμοποιήστε δύο ή περισσότερα 
άτομα για να μετακινήσετε και να 
εγκαταστήσετε το ψυγείο.
Εάν δεν το κάνετε αυτό, μπορεί να 
προκληθεί τραυματισμός στην πλάτη 
ή άλλος τραυματισμός.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Μη χρησιμοποιείτε αιχμηρά εργαλεία, 
οινόπνευμα εντριβής, εύφλεκτα υγρά ή 
λειαντικά καθαριστικά για να αφαιρέσετε 
κολλημένη ταινία ή κόλλα. Αυτά τα 
προϊόντα μπορεί να βλάψουν την επιφάνεια 
του ψυγείου σας. Για περισσότερες 
πληροφορίες, ανατρέξτε στην ενότητα 
«Ασφαλεια ψυγειου».

Απορρίψτε/ανακυκλώστε όλα τα υλικά 
συσκευασίας.

Εάν το ψυγείο έχει τοποθετηθεί σε 
οριζόντια ή κεκλιμένη θέση για 
οποιοδήποτε χρονικό διάστημα, περιμένετε 
4 ώρες προτού το συνδέσετε, για να 
αφήσετε χρόνο στο λάδι να καθίσει στον 
συμπιεστή.

Κατά τη μετακίνηση του ψυγείου σας:
Το ψυγείο σας είναι βαρύ. Όταν μετακινείτε 
το ψυγείο για καθαρισμό ή σέρβις, 
φροντίστε να έχετε καλύψει το πάτωμα με 
χαρτόνι ή σκληρό χαρτόνι, για να 
αποφύγετε τυχόν ζημιά στο πάτωμα. Πάντα 
να τραβάτε το ψυγείο ευθεία προς τα έξω 
όταν το μετακινείτε. Μην κουνάτε ή 
«περπατάτε» το ψυγείο όταν προσπαθείτε 
να το μετακινήσετε, καθώς μπορεί να 
προκληθεί ζημιά στο πάτωμα.

Καθαρίστε πριν από τη χρήση
Αφού αφαιρέσετε όλα τα υλικά 
συσκευασίας, καθαρίστε το εσωτερικό του 
ψυγείου προτού το χρησιμοποιήσετε. Δείτε 
τις οδηγίες καθαρισμού στην ενότητα 
«Φροντιδα ψυγειου».
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Αλφάδιασμα ψυγείου
(αν χρειάζεται)
Το ψυγείο πρέπει να είναι αλφαδιασμένο 
ώστε να διατηρεί τη βέλτιστη απόδοση και 
εμφάνιση.
1. Γυρίστε τα πόδια αλφαδιάσματος στο 
    κάτω μέρος, στο μπροστινό μέρος του 
    ντουλαπιού για να σηκώσετε ή να 
    χαμηλώσετε αυτή την πλευρά του 
    ψυγείου μέχρι το ψυγείο να 
    ευθυγραμμιστεί από όλες τις πλευρές.
2. Γυρίστε και τα δύο πόδια, στον ίδιο 
    βαθμό, για να σηκωθεί ελαφρώς το 
    μπροστινό μέρος του ψυγείου. Αυτό θα 
    διευκολύνει το κλείσιμο των θυρών.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Όταν κάποιος πιέζει το επάνω μέρος του 
ψυγείου, αφαιρεί κάποιο βάρος από τα 
πόδια αλφαδιάσματος. Αυτό διευκολύνει το 
γύρισμα των ποδιών.

Περιστρέψτε τα ρυθμιζόμενα πόδια 
δεξιόστροφα για να τα ανεβάσετε ή 
αριστερόστροφα για να τα χαμηλώσετε. Για 
να βεβαιωθείτε ότι οι πόρτες κλείνουν 
αυτόματα, γείρετε το επάνω μέρος του 
ψυγείου σας προς τα πίσω κατά περίπου 
10 έως 15mm. Εάν είναι απαραίτητο, 
χρησιμοποιήστε ένα γαλλικό κλειδί για να 
ρυθμίσετε τα πόδια.

Ευθυγράμμιση πορτών
(αν χρειάζεται)
Όποτε θέλετε να μετακινήσετε τη συσκευή, 
θυμηθείτε να γυρίζετε τα πόδια πάλι πάνω, 
έτσι ώστε η συσκευή να μπορεί να κυλά 
ελεύθερα. Κατά τη μεταφορά της, 
εγκαταστήστε εκ νέου τη συσκευή.

A

B

C

Ρυθμιζόμενο πόδι
Κύλινδρος
Κύλινδρος

10mm έως 15mm

CA  B

ρυθμιζόμενα κάτω πόδια

ρυθμιζόμενα κάτω πόδια
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4. Προδιαγραφή φλάντζας τύπου «C»:
1,0mm/1,5mm, η ένδειξη πάχους είναι
χαραγμένη στη φλάντζα.

5. Η πόρτα μπορεί να παρουσιάσει μια
ορισμένη βύθιση όταν είναι φορτωμένη με
τρόφιμα. Μετά από μια περίοδο χρήσης,
θα ομαλοποιηθεί σε μια σταθερή
κατάσταση, η οποία ανήκει στην κανονική
θέση. Εάν η αριστερή και η δεξιά πόρτα
είναι ανομοιόμορφες και χρειάζονται
ρύθμιση, συνιστάται ο χρήστης να
χρησιμοποιήσει την κατάλληλη φλάντζα
τύπου «C» για τη ρύθμιση μετά από μια
περίοδο χρήσης.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
1. Για να αποφύγετε το χειροκίνητο σφίξιμο
    κατά την εισαγωγή ή την 
    αποσυναρμολόγηση της φλάντζας «C», 
    χρησιμοποιήστε ένα εργαλείο.
2. Προσέξτε τη φλάντζα τύπου «C» ώστε να
    αποτρέψετε τα παιδιά από το να παίζουν 
    με τη φλάντζα τύπου «C» ή να τη βάζουν 
    στο στόμα τους.
3. Όταν χρησιμοποιούνται περισσότερα από
    1 τεμάχια φλάντζας για μία μόνο πόρτα, 
    ενδέχεται να υπάρχει κίνδυνος να πέσει η 
    φλάντζα ή να ακουστεί ασυνήθιστος 
    θόρυβος ανοίγματος και κλεισίματος.
4. Αποσυνδέστε την παροχή ρεύματος του
    ψυγείου πριν από την εγκατάσταση ή την 
    αποσυναρμολόγηση. Η παραμέληση 
    αυτού μπορεί να οδηγήσει σε σοβαρό 
    τραυματισμό ή θάνατο.

Ρύθμιση ύψους πόρτας
(αν χρειάζεται)
Όταν η αριστερή και η δεξιά πλευρά της 
πόρτας είναι ανομοιόμορφες:
1. Το ύψος της πόρτας του ψυγείου μπορεί 

να εισαχθεί στο αντίστοιχο ύψος της 
φλάντζας τύπου «C» στο κάτω άκρο 
του αντίστοιχου άξονα της πόρτας.

2. Αφού επιβεβαιώσετε τη διαφορά ύψους
μεταξύ της αριστερής και της δεξιάς 
πόρτας, επιλέξτε την κατάλληλη 
φλάντζα. Μπορείτε να τοποθετήσετε 
μόνο 1 τεμάχιο σε κάθε πόρτα.

3. Κατά τη συναρμολόγηση, ανοίξτε την
κάτω πλευρά της πόρτας, σηκώστε την 
απαλά και τοποθετήστε τη φλάντζα 
απευθείας στο κενό μεταξύ της πόρτας 
και του περιστρεφόμενου άξονα.

Η θέση της φλάντζας τύπου «C»

Εργαλείο εγκατάστασης

Τοποθετήστε τη φλάντζα 
τύπου «C»
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Χρηση ψυγειου

Άνοιγμα και κλείσιμο πορτών
Πρόβλεψη χώρου για το άνοιγμα των θυρών
Βεβαιωθείτε ότι έχετε αρκετό χώρο 
μπροστά από το ψυγείο σας για να 
ανοίξετε τις πόρτες.
Οι δύο πόρτες μπορούν να ανοίξουν και να 
κλείσουν είτε ξεχωριστά είτε μαζί.

Για σωστή εγκατάσταση, αυτό το 
ψυγείο πρέπει να τοποθετηθεί σε 
επίπεδη επιφάνεια από σκληρό υλικό, 
στο ίδιο ύψος με το υπόλοιπο δάπεδο. 
Αυτή η επιφάνεια πρέπει να είναι 
αρκετά ισχυρή ώστε να υποστηρίζει 
ένα πλήρως φορτωμένο ψυγείο. Οι 
κύλινδροι, οι οποίοι δεν είναι 
τροχίσκοι, πρέπει να 
χρησιμοποιούνται μόνο για κίνηση 
προς τα εμπρός ή προς τα πίσω. Η 
μετακίνηση του ψυγείου στο πλάι 
μπορεί να προκαλέσει ζημιά στο 
πάτωμά σας και στους κυλίνδρους.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Διανεμητής νερού
Ο διανεμητής νερού, που βρίσκεται στην 
πόρτα του ψυγείου, χρησιμοποιείται για την 
αποθήκευση πόσιμου νερού. Αυτό το 
χαρακτηριστικό παρέχει κρύο νερό εύκολα 
χωρίς να ανοίγει το ψυγείο. Καλό είναι να 
δώσετε προσοχή στις παρακάτω συμβουλές.
Πριν από τη χρήση
Καθαρίστε τα μέρη του διανεμητή νερού 
προτού χρησιμοποιήσετε αυτή τη συσκευή 
για πρώτη φορά.
1. Κρατήστε σφιχτά τις δύο πλευρές του

δοχείου νερού και, στη συνέχεια, τραβήξτε 
προς τα πάνω το δοχείο νερού προσεκτικά 
ανακινώντας προς τα πάνω και προς τα 
κάτω.

2. Καθαρίστε το εσωτερικό της δεξαμενής
νερού (συμπεριλαμβανομένου του 
μεγάλου και του μικρού καπακιού).

3. Αφήστε να στεγνώσει ή χρησιμοποιήστε
στεγνωτήριο.

Μεγάλο καπάκι Μικρό καπάκι

Κεφαλή
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Χρηση ψυγειου

Συναρμολόγηση
Μετά τον καθαρισμό, συναρμολογήστε και 
πάλι τα μέρη, με την αντίστροφη σειρά της 
διαδικασίας καθαρισμού και μετά 
τοποθετήστε τα στην πόρτα σύμφωνα με 
την παρακάτω διαδικασία.
1. Τοποθετήστε την κεφαλή στην τρύπα της

πόρτας.
2. Τοποθετήστε το δοχείο κατά μήκος των

οδηγών στην πόρτα.
3. Πιέστε προς τα κάτω στις δύο πλευρές

του δοχείου.
4. Όταν ακούτε έναν ήχο κλικ, αυτό σημαίνει

ότι η εγκατάσταση έχει ολοκληρωθεί.

Γέμισμα νερού
Προτού γεμίσετε το πόσιμο νερό στο δοχείο 
νερού, βεβαιωθείτε ότι το δοχείο νερού είναι 
σταθερό και στη σωστή θέση.

Γεμίστε με νερό μέχρι 3L (το οποίο 
προτείνεται), και όχι πάνω από τη 
στάθμη. Διαφορετικά, μπορεί να 
ξεχειλίσει όταν το καπάκι είναι κοντά.

ΠΡΟΣΟΧΗ

Σας συνιστούμε να γεμίζετε το νερό με τους 
παρακάτω τρόπους.
Ανοίξτε το μικρό καπάκι περιστρέφοντάς το 
και γεμίστε νερό από την είσοδο του 
μεγάλου καπακιού. Θυμηθείτε να 
περιστρέψετε το μικρό καπάκι πίσω στην 
αρχική του θέση όταν ολοκληρώσετε το 
γέμισμα του νερού.

3

4

Κεφαλή
Θυρίδα

Οδηγός

2

1
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Χρηση ψυγειου

Λήψη νερού
Θα πρέπει να χρησιμοποιείτε τα σωστά 
κύπελλα για να λαμβάνετε νερό κάτω 
από τον διανεμητή νερού.

Μην αγγίζετε άλλα μέρη όταν γεμίζετε 
με νερό, καθώς μπορεί να προκληθεί 
διαρροή νερού.
Δεν προτείνεται το γέμισμα με άλλα 
ποτά (γάλα, χυμοί, ανθρακούχα ποτά 
κ.λπ.) εκτός από το πόσιμο νερό, 
ειδικά εάν το ποτό που περιλαμβάνει 
σωματίδια (κάτι που μπορεί να 
οδηγήσει σε αστοχία λειτουργίας).
Απαγορεύεται το γέμισμα με ζεστό 
νερό στο δοχείο νερού.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Μην σπρώχνετε το μοχλό του 
διανεμητή νερού προς τα εμπρός 
χωρίς να υπάρχει ένα κύπελλο από 
κάτω, καθώς μπορεί να προκληθεί 
διαρροή νερού.
Για να αποφύγετε τη διαρροή κρύου 
αέρα από το ντουλάπι, κρατήστε τα 
εξαρτήματα του διανεμητή νερού 
(ειδικά το κουτί αποθήκευσης νερού 
και την κεφαλή) εγκατεστημένα στη 
θέση τους, ακόμα και αν ο διανεμητής 
νερού δεν χρησιμοποιείται.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Μοχλός διανεμητή

Προτεινόμενη θέση

Μικρό καπάκι

Μεγάλο καπάκι

Κεφαλή
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Σχάρα μπουκαλιών
Προορίζεται για την αποθήκευση 
εμφιαλωμένου κρασιού ή ποτών.
Σημείωση:
Να είστε προσεκτικοί όταν αφαιρείτε το 
εμφιαλωμένο κρασί ή τα ποτά. Το ράφι 
μπορεί να αφαιρεθεί για να καθαριστεί ή 
μπορείτε να το προσαρμόσετε για να 
εξοικονομήσετε χώρο.

Καθαρισμός
1. Βγάλτε προσεκτικά το δοχείο νερού έξω

από την πόρτα και, στη συνέχεια, 
πλύνετε το δοχείο, το καπάκι και την 
κεφαλή, με νερό και χωρίς δύναμη.

2. Αφού καθαρίσετε επιτυχώς τη συσκευή,
θα πρέπει να την αφήσετε να στεγνώσει 
ή να χρησιμοποιήσετε στεγνωτήριο.

3. Εάν έχετε χρησιμοποιήσει πολλές φορές
τον διανεμητή νερού, το νερό στο δοχείο 
λήψης μπορεί να πέσει στο πάτωμα, με 
αποτέλεσμα να βραχεί το πάτωμά σας, 
για αυτό θα πρέπει να καθαρίζετε το 
δοχείο με στεγνή πετσέτα τακτικά, για 
να προλάβετε τυχόν υπερχείλιση.

Χρήση των στοιχείων ελέγχου
Χρησιμοποιήστε τη συσκευή σας σύμφωνα με τους ακόλουθους κανονισμούς ελέγχου, η 
συσκευή σας έχει τις αντίστοιχες λειτουργίες και χαρακτηριστικά, όπως φαίνεται στους 
πίνακες ελέγχου στις παρακάτω εικόνες.

Δοχείο 
λήψης

Sec

Hold 3 Sec

B

C

D

E

F

Ρύθμιση θερμοκρασίας

Συναγερμός πόρτας

Κουμπί ψυγείου

Κουμπί κατάψυξης

Εικονίδιο Super Freeze

Εικονίδιο Μεικτή

G

H

I

K

Κουμπί λειτουργίας

Εικονίδιο αναμονής

Κουμπί λειτουργίας

Εικονίδιο Super Cool

Εικονίδιο εξοικονόμησης 
ενέργειας

Χρηση ψυγειου
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Η ρύθμιση του ψυγείου σε υψηλή 
θερμοκρασία θα επιταχύνει την 
αποσύνθεση των τροφίμων. Για βέλτιστη 
συντήρηση τροφίμων, συνιστούμε κατά την 
πρώτη εκκίνηση του ψυγείου να ρυθμίσετε 
τη θερμοκρασία του ψυγείου στους 4°C και 
του καταψύκτη στους -18°C.

αναβοσβήνει και ο βομβητής χτυπάει 3 
φορές ανά λεπτό. Κλείνοντας όλες τις 
πόρτες, το εικονίδιο «      » θα σβήσει και ο 
βομβητής θα σταματήσει. Επιπλέον, ο 
συναγερμός της πόρτας θα σταματήσει 
αυτόματα μετά από 10 λεπτά.

            Ρύθμιση θερμοκρασίας ψυγείου
Αγγίξτε το κουμπί «Fridge» για να 
ενεργοποιήσετε τη λειτουργία ρύθμισης 
θερμοκρασίας του ψυγείου. Στη συνέχεια, 
αγγίξτε το πλήκτρο συνεχόμενα και η 
θερμοκρασία θα ρυθμιστεί σύμφωνα με την 
ακόλουθη ακολουθία:

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Μόλις ενεργοποιηθεί η συσκευή, όλα τα 
εικονίδια στην οθόνη θα ανάψουν για 3 
δευτερόλεπτα με έναν ήχο βομβητή.
Όλα τα εικονίδια θα σβήσουν εφόσον 
όλα τα κλειδιά παραμείνουν ανέπαφα και 
όλες οι πόρτες κλειστές για ένα λεπτό.
Ο πίνακας ελέγχου θα ανάψει όταν 
ανοίξει η πόρτα ή όταν πατήσετε 
οποιοδήποτε κουμπί.

Η θερμοκρασία υποδεικνύει μόνο τη 
μέση θερμοκρασία ολόκληρου του 
ντουλαπιού του ψυγείου. Οι 
θερμοκρασίες μέσα σε κάθε χώρο 
ενδέχεται να διαφέρουν από αυτές 
που εμφανίζονται στον πίνακα, 
ανάλογα με το πόσα τρόφιμα 
βρίσκονται μέσα και ανάλογα με το 
πού έχει τοποθετηθεί το ψυγείο. 
Επιπλέον, η πραγματική θερμοκρασία 
μεταξύ του επάνω και του κάτω 
μέρος του δωματίου, διαφέρει.

ΠΡΟΣΟΧΗ

Ρύθμιση θερμοκρασίας καταψύκτη

Αγγίξτε το κουμπί «Freezer» για να 
ενεργοποιήσετε τη λειτουργία ρύθμισης 
θερμοκρασίας του ψυγείου. Στη συνέχεια, 
αγγίξτε το πλήκτρο συνεχόμενα και η 
θερμοκρασία θα ρυθμιστεί σύμφωνα με την 
ακόλουθη ακολουθία:

Χρηση ψυγειου

Ρύθμιση λειτουργίας

Κάθε φορά που πατάτε το κουμπί «Mode», 
η λειτουργία ψυγείου θα αλλάζει από την 
τρέχουσα λειτουργία (αν όχι, θα ξεκινά από 
το Μεικτή) και θα εναλλάσσεται μεταξύ των 
λειτουργιών Μεικτή - Super Freeze - Super 
Cool - Εξοικονόμηση ενέργειας - Μεικτή 4 με 
τη σειρά, το αντίστοιχο εικονίδιο θα ανάβει 
και η περιοχή εμφάνισης θερμοκρασίας θα 
εμφανίζει την αντίστοιχη καθορισμένη 
θερμοκρασία. Βγείτε από την αντίστοιχη 
λειτουργία κατά τη ρύθμιση της 
θερμοκρασίας ψύξης και κατάψυξης.

Συναγερμός πόρτας

Το άνοιγμα της πόρτας του ψυγείου ή της 
πόρτας του καταψύκτη για πάνω από 2 
λεπτά θα ενεργοποιήσει τον συναγερμό της 
πόρτας. Το εικονίδιο «      » αρχίζει να 
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Μεικτή

Το ψυγείο λειτουργεί με τον τρόπο που 
ευνοεί περισσότερο τη συντήρηση και την 
αποθήκευση των τροφίμων.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Στη λειτουργία Μεικτή, οι ρυθμισμένες 
θερμοκρασίες του τμήματος ψυγείου και 
του τμήματος καταψύκτη είναι 4°C και 
-18°C αντίστοιχα.

Super Freeze

Χρησιμοποιήστε αυτήν τη λειτουργία όταν 
θέλετε να καταψύξετε γρήγορα τρόφιμα 
που μόλις τοποθετήθηκαν στην κατάψυξη.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Εάν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί η 
ικανότητα κατάψυξης σύμφωνα με την 
πινακίδα χαρακτηριστικών, ενεργοποιήστε 
τη λειτουργία Super Freezer τουλάχιστον 
24 ώρες προτού τοποθετηθούν τα φρέσκα 
προϊόντα στον θάλαμο καταψύκτη. Στη 
λειτουργία Super Freeze, η ρυθμισμένη 
θερμοκρασία του τμήματος κατάψυξης 
είναι -24°C, το τμήμα ψυγείου εξακολουθεί 
να λειτουργεί στη ρυθμισμένη θερμοκρασία 
πριν εισέλθει στη λειτουργία Super Freeze 
και εξέρχεται αυτόματα μετά από ένα 
συγκεκριμένο χρονικό διάστημα 
λειτουργίας.

Super Cool

Αυτή η λειτουργία μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί όταν θέλετε να κρυώσετε 
γρήγορα τα τρόφιμα που βάζετε στο ψυγείο.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Στη λειτουργία Super Cool, η ρυθμισμένη 
θερμοκρασία του τμήματος ψυγείου είναι 2°C 
και το τμήμα κατάψυξης εξακολουθεί να 
λειτουργεί στη ρυθμισμένη θερμοκρασία πριν 
εισέλθει στη λειτουργία τμήματος Super Cool 
και εξέρχεται αυτόματα μετά από ένα 
συγκεκριμένο χρονικό διάστημα λειτουργίας.

Εξοικονόμηση ενέργειας

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Στη λειτουργία Εξοικονόμηση ενέργειας, οι 
ρυθμισμένες θερμοκρασίες του τμήματος 
ψυγείου και του τμήματος κατάψυξης είναι 
6°C και -17°C αντίστοιχα.

Αναμονή
Πατήστε το κουμπί «Power» για 3 
δευτερόλεπτα για είσοδο/έξοδο από τη 
λειτουργία αναμονής.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Όταν το ψυγείο μπει στη λειτουργία 
αναμονής, θα σταματήσει να ψύχεται και η 
περιοχή ρύθμισης θερμοκρασίας θα 
εμφανίσει «--».

Αλλαγή μέτρησης θερμοκρασίας
Μπορείτε να αλλάξετε τη ρύθμιση εμφάνισης 
θερμοκρασίας από βαθμούς Κελσίου σε 
βαθμούς Φαρενάιτ αγγίζοντας το πλήκτρο 
«Mode» για 3 δευτερόλεπτα και αντίστροφα.

Χρηση ψυγειου
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Σημαντικές πληροφορίες που πρέπει να 
γνωρίζετε για τα γυάλινα ράφια και 
καλύμματα:
Μην καθαρίζετε γυάλινα ράφια ή 
καλύμματα με ζεστό νερό όταν είναι κρύα. 
Τα ράφια και τα καλύμματα ενδέχεται να 
σπάσουν εάν εκτεθούν σε ξαφνικές 
αλλαγές θερμοκρασίας ή κρούση, όπως 
π.χ. πρόσκρουση. Το σκληρυμένο γυαλί 
έχει σχεδιαστεί για να θρυμματίζεται σε 
πολλά μικρά κομμάτια σε μέγεθος 
βότσαλου. Αυτό είναι φυσιολογικό. Τα 
γυάλινα ράφια και τα καλύμματα είναι 
βαριά. Χρησιμοποιήστε και τα δύο χέρια 
όταν τα αφαιρείτε, ώστε για να μην πέσουν.

Χαρακτηριστικά

Ψυγείο
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Για να αποφύγετε ζημιά στις 
πόρτες, βεβαιωθείτε ότι όλα τα ράφια και τα 
συρτάρια έχουν ωθηθεί πλήρως μέσα στο 
ντουλάπι προτού κλείσετε μια πόρτα.

Γυάλινα ράφια και ράφια πόρτας
Το τμήμα ψυγείου διαθέτει πολλά 
διαφορετικά ράφια πόρτας, τα οποία είναι 
κατάλληλα για την αποθήκευση αυγών, 
υγρών σε κονσέρβα, εμφιαλωμένων ποτών 
και συσκευασμένων τροφίμων. Μπορούν να 
τοποθετηθούν σε διαφορετικά ύψη ανάλογα 
με τις ανάγκες σας, αλλά μην τοποθετείτε 
πάρα πολλά βαριά αντικείμενα σε ράφια. 
Προτού σηκώσετε το ράφι της πόρτας 
κατακόρυφα, βγάλτε τα τρόφιμα έξω.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Τα ράφια μπορούν να αφαιρεθούν για να 
καθαριστούν.

Όταν αφαιρέσετε τα ράφια, τραβήξτε τα 
απαλά προς τα εμπρός μέχρι το ράφι να 
ξεφύγει από τους οδηγούς ραφιών. Όταν 
τοποθετήσετε τα ράφια και πάλι στη θέση 
τους, βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχει εμπόδιο 
πίσω και σπρώξτε απαλά το ράφι πίσω στη 
θέση του.

Συρτάρια
Ενδείκνυνται για αποθήκευση φρούτων και 
λαχανικών. Μπορούν να αφαιρεθούν για να 
καθαριστούν.

Θάλαμος κατάψυξης
Ο χώρος του καταψύκτη είναι κατάλληλος για 
την αποθήκευση τροφίμων που απαιτείται να 
είναι κατεψυγμένα, όπως κρέας, ψάρι, 
παγωτό και άλλα ευαίσθητα είδη.

Χρηση ψυγειου
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Πληροφορίες γενικής χρήσης
Κατά την πρώτη ενεργοποίηση του ψυγείου 
μετά από μια εύλογη περίοδο μη χρήσης, 
αφήστε το ψυγείο να κρυώσει τουλάχιστον 
2 ώρες προτού προσθέσετε φαγητό.
Μην εμποδίζετε τους αεραγωγούς 
κυκλοφορίας του αέρα με αποθηκευμένα 
αντικείμενα.
Αποθηκεύστε τα αντικείμενα έτσι ώστε ο 
αέρας να μπορεί να κυκλοφορεί ελεύθερα 
γύρω τους.
Καλύψτε ή τυλίξτε καλά τα αποθηκευμένα 
τρόφιμα για να αποφύγετε τη μεταφορά 
οσμών.
Μετά την απόψυξη των τροφίμων, η 
ποιότητά τους θα υποβαθμιστεί γρήγορα. 
Τα αποψυγμένα τρόφιμα δεν πρέπει να 
καταψύχονται ξανά.
Ούτε εμφιαλωμένα ούτε ποτά σε κονσέρβα 
δεν πρέπει να φυλάσσονται στον θάλαμο 
του καταψύκτη. Μπουκάλια και κουτάκια 
μπορεί να εκραγούν.
Βεβαιωθείτε ότι τα μπουκάλια δεν 
παραμένουν στον καταψύκτη για 
περισσότερο από όσο χρειάζεται, καθώς η 
κατάψυξή τους μπορεί να προκαλέσει 
σπάσιμο του μπουκαλιού.

Για να αποφύγετε τη μόλυνση των 
τροφίμων, τηρήστε τις ακόλουθες οδηγίες:

Το άνοιγμα της πόρτας για μεγάλο χρονικό 
διάστημα μπορεί να προκαλέσει σημαντική 
αύξηση της θερμοκρασίας στους χώρους 
της συσκευής.
Καθαρίζετε τακτικά επιφάνειες που μπορεί 
να έρθουν σε επαφή με τρόφιμα και 
προσβάσιμα συστήματα αποχέτευσης.
Αποθηκεύστε το ωμό κρέας και το ψάρι σε 
κατάλληλα δοχεία στο ψυγείο, έτσι ώστε να 
μην έρχονται σε επαφή ή να στάζουν πάνω 
σε άλλα τρόφιμα.
Οι χώροι κατεψυγμένων τροφίμων δύο 
αστέρων είναι κατάλληλοι για αποθήκευση 
προκατεψυγμένων τροφίμων, αποθήκευση 
ή παρασκευή παγωτού και παρασκευή 
παγακιών.
Οι χώροι ενός, δύο και τριών αστέρων δεν 
είναι κατάλληλοι για την κατάψυξη 
φρέσκων τροφίμων.

Κατάλληλα τρόφιμα

Αυγά, μαγειρεμένα τρόφιμα, συσκευασμένα 
τρόφιμα, φρούτα και λαχανικά, 
γαλακτοκομικά προϊόντα, κέικ, ποτά και 
άλλα τρόφιμα που δεν είναι κατάλληλα για 
κατάψυξη.

Τύπος χώρωνΣειρά Στοχευόμενη 
θερμοκρασία 

αποθήκευσης. [°C]

1 Ψυγείο +2~+8

2

Τα θαλασσινά (ψάρια, γαρίδες, 
οστρακοειδή), υδρόβια προϊόντα γλυκού 
νερού και προϊόντα κρέατος (συνιστάται για 
3 μήνες, όσο μεγαλύτερος είναι ο χρόνος 
αποθήκευσης, τόσο χειρότερη είναι η 
γεύση και η διατροφική αξία), ενδείκνυνται 
για κατάψυξη ως φρέσκα τρόφιμα.

(***)*-Καταψύκτης ≤-18

Χρηση ψυγειου
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Κατάλληλα τρόφιμαΤύπος χώρωνΣειρά Στοχευόμενη 
θερμοκρασία 

αποθήκευσης. [°C]

Τα θαλασσινά (ψάρια, γαρίδες, 
οστρακοειδή, υδρόβια προϊόντα γλυκού 
νερού και προϊόντα κρέατος (συνιστάται 
για 2 μήνες, όσο μεγαλύτερος είναι ο 
χρόνος αποθήκευσης, τόσο χειρότερη είναι 
η γεύση και η διατροφή), δεν ενδείκνυνται 
για κατάψυξη ως φρέσκα τρόφιμα.

**-Καταψύκτης ≤-12

Τα θαλασσινά (ψάρια, γαρίδες, 
οστρακοειδή), υδρόβια προϊόντα γλυκού 
νερού και προϊόντα κρέατος (συνιστάται 
για 1 μήνας, όσο μεγαλύτερος είναι ο 
χρόνος αποθήκευσης, τόσο χειρότερη 
είναι η γεύση και η διατροφική αξία).

3

*-Καταψύκτης ≤-65

4

0-αστέρια -6~0

Φρέσκο χοιρινό, μοσχάρι, ψάρι, κοτόπουλο, 
κάποια συσκευασμένα επεξεργασμένα 
τρόφιμα κ.λπ. (Συνιστάται να τα 
καταναλώνετε την ίδια μέρα, κατά προτίμηση 
όχι αργότερα από 3 ημέρες). Επεξεργασμένα 
τρόφιμα μερικώς εγκλεισμένα σε κάψουλα 
(μη καταψύξιμα τρόφιμα).

6

Τα θαλασσινά (ψάρια, γαρίδες, 
οστρακοειδή, υδρόβια προϊόντα γλυκού 
νερού και προϊόντα κρέατος (συνιστάται 
για 3 μήνες, όσο μεγαλύτερος είναι ο 
χρόνος αποθήκευσης, τόσο χειρότερη είναι 
η γεύση και η διατροφή), δεν ενδείκνυνται 
για κατάψυξη ως φρέσκα τρόφιμα.

***-Καταψύκτης ≤-18

7

Φρέσκο/κατεψυγμένο χοιρινό, βοδινό, 
κοτόπουλο, υδρόβια προϊόντα γλυκού 
νερού κ.λπ. (7 ημέρες κάτω από 0°C και 
πάνω από 0°C, συνιστάται για κατανάλωση 
εντός της ημέρας, κατά προτίμηση όχι 
περισσότερο από 2 ημέρες). Θαλασσινά 
(λιγότερο από 0°C για 15 ημέρες, δεν 
συνιστάται η αποθήκευση σε θερμοκρασία 
μεγαλύτερη από 0°C) --Ισχύει για χώρες 
που χρησιμοποιούν το πρότυπο 
IEC62552:2007.

Ψύξη -2~+3

Χρηση ψυγειου
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8

9

Φρέσκο χοιρινό, βοδινό, ψάρι, κοτόπουλο, 
μαγειρευτά φαγητά κ.λπ. (Συνιστάται η 
κατανάλωση την ίδια μέρα, κατά προτίμηση 
όχι περισσότερο από 3 ημέρες)

Φρέσκα τρόφιμα 0~+4

Κόκκινο κρασί, λευκό κρασί, αφρώδες 
κρασί κ.λπ.Κρασί +5~+20

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Παρακαλούμε αποθηκεύστε τα διαφορετικά τρόφιμα στους αντίστοιχους χώρους ή στη 
στοχευόμενη θερμοκρασία αποθήκευσής του.

Εάν η συσκευή ψύξης μείνει άδεια για μεγάλα χρονικά διαστήματα, απενεργοποιήστε, 
ξεπαγώστε, καθαρίστε, στεγνώστε και αφήστε την πόρτα ανοιχτή για να αποτρέψετε την 
ανάπτυξη μούχλας στο εσωτερικό της συσκευής.

Χρηση ψυγειου
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Φρέσκο/κατεψυγμένο χοιρινό, βοδινό, 
κοτόπουλο, υδρόβια προϊόντα γλυκού 
νερού κ.λπ. (7 ημέρες κάτω από 0°C και 
πάνω από 0°C, συνιστάται για κατανάλωση 
εντός της ημέρας, κατά προτίμηση όχι 
περισσότερο από 2 ημέρες). Θαλασσινά 
(λιγότερο από 0°C για 15 ημέρες, δεν 
συνιστάται η αποθήκευση σε θερμοκρασία 
μεγαλύτερη από 0°C) --Ισχύει για χώρες που 
χρησιμοποιούν το πρότυπο IEC62552:2020.

Ψύξη -3~+3
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Φροντιδα ψυγειου

Καθαρισμός
Και τα δύο τμήματα του ψυγείου και του 
καταψύκτη ξεπαγώνουν αυτόματα. 
Ωστόσο, καθαρίστε και τα δύο τμήματα 
περίπου μία φορά το μήνα για να 
αποφύγετε τη συσσώρευση οσμών. 
Σκουπίστε αμέσως τις διαρροές. Για να 
αποφύγετε τη μεταφορά οσμής και το 
στέγνωμα των τροφίμων, τυλίξτε ή 
σκεπάστε τα τρόφιμα σφιχτά.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Κίνδυνος έκρηξης
Χρησιμοποιήστε μη εύφλεκτο 
καθαριστικό.
Εάν δεν το κάνετε αυτό, μπορεί να 
προκληθεί θάνατος, έκρηξη ή πυρκαγιά.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ:
Μην χρησιμοποιείτε σκληρά χημικά, 
λευκαντικό με αμμωνία χλωρίου, 
συμπυκνωμένο απορρυπαντικό, διαλύτες, 
λειαντικά ή μεταλλικά επιθέματα 
καθαρισμού για να καθαρίσετε το ψυγείο 
σας μέσα ή έξω. Μπορεί να προκαλέσουν 
καταστροφή ή/και αποχρωματισμό του 
φινιρίσματος του ψυγείου.
Μην χρησιμοποιείτε ζεστό νερό για να 
καθαρίσετε τα γυάλινα ράφια όσο είναι 
ακόμα κρύα. Το γυαλί μπορεί να σπάσει 
όταν εκτίθεται σε απότομες αλλαγές 
θερμοκρασίας ή σε κρούση.

Εξωτερικός καθαρισμός
Για να παραμείνει η συσκευή σας σε καλή 
κατάσταση εξωτερικά, θα πρέπει να την 
καθαρίζετε τακτικά.

Σκουπίστε τον ψηφιακό πίνακα και την 
οθόνη με ένα καθαρό, μαλακό πανί.

Ψεκάστε νερό στο πανί καθαρισμού αντί 
να ψεκάσετε απευθείας στην επιφάνεια 
της συσκευής. Με αυτόν τον τρόπο 
εξασφαλίζετε την ομοιόμορφη κατανομή 
της υγρασίας στην επιφάνεια.
Καθαρίστε τις πόρτες, τις λαβές και τις 
επιφάνειες του ντουλαπιού με ένα ήπιο 
απορρυπαντικό και στη συνέχεια 
σκουπίστε με ένα μαλακό πανί.

Μην χρησιμοποιείτε αιχμηρά 
αντικείμενα, καθώς είναι πιθανό να 
γρατσουνίσουν την επιφάνεια.
Μην χρησιμοποιείτε διαλυτικό, 
καθαριστικό αυτοκινήτου, χλωρίνη, 
λάδι, λειαντικά καθαριστικά ή 
οργανικούς διαλύτες όπως βενζίνη 
για τον καθαρισμό. Μπορεί να 
καταστρέψουν την επιφάνεια της 
συσκευής και να προκαλέσουν 
πυρκαγιά.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας
Αποσυνδέστε τη συσκευή σας από 
την πρίζα ή αποσυνδέστε το ρεύμα 
προτού την καθαρίσετε.
Εάν δεν το κάνετε αυτό, μπορεί να 
προκληθεί θάνατος, ηλεκτροπληξία ή 
τραυματισμός.

1. Αποσυνδέστε το ψυγείο ή αποσυνδέστε
το από το ρεύμα.

2. Καθαρίστε το εσωτερικό.
Με το χέρι, πλύνετε, ξεπλύνετε και 
στεγνώστε σχολαστικά τα αφαιρούμενα 
μέρη και τις εσωτερικές επιφάνειες. 
Χρησιμοποιήστε ένα καθαρό σφουγγάρι 
ή μαλακό πανί με ήπιο απορρυπαντικό 
σε ζεστό νερό.

3. Καθαρίστε τις τσιμούχες της πόρτας
(φλάντζες). Εάν η στεγανοποίηση πόρτας 
είναι βρώμικη ή κολλώδης, μπορεί να 
κολλήσει στο ντουλάπι και να σκιστεί 
κατά το άνοιγμα της πόρτας.
Χρησιμοποιώντας ένα μαλακό πανί και 
ένα διάλυμα ήπιου απορρυπαντικού σε 
ζεστό νερό, πλύνετε στο χέρι τις 
τσιμούχες της πόρτας. Ξεπλύνετε με 
καθαρό νερό και στεγνώστε καλά.

4. Καθαρίστε τις εξωτερικές επιφάνειες.
Πλύνετε τις εξωτερικές επιφάνειες με ένα 
καθαρό, μαλακό πανί ή σφουγγάρι και 
ένα ήπιο απορρυπαντικό σε ζεστό νερό. 
Ξεπλύνετε τις επιφάνειες με καθαρό, 
ζεστό νερό και στεγνώστε αμέσως για 
να αποφύγετε κηλίδες νερού.

5. Συνδέστε το ψυγείο ή επανασυνδέστε το
ρεύμα.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ:
Το ψυγείο σας είναι εξοπλισμένο με φωτισμό 
LED. Εάν τα φώτα σταματήσουν να 
λειτουργούν, επικοινωνήστε με έναν 
εξειδικευμένο τεχνικό για αντικατάσταση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Αυτό το προϊόν περιέχει μια φωτεινή πηγή 
ενεργειακής απόδοσης κατηγορίας <G>.

Φώτα

Διακοπές
Εάν επιλέξετε να αφήσετε το ψυγείο 
αναμμένο όσο λείπετε:

Χρησιμοποιήστε τυχόν ευαίσθητα προϊόντα 
και καταψύξτε άλλα αντικείμενα.

Εάν επιλέξετε να απενεργοποιήσετε το 
ψυγείο προτού φύγετε:
1. Αφαιρέστε όλα τα τρόφιμα από το ψυγείο

και τον καταψύκτη.
2. Αποσυνδέστε το ψυγείο ή αποσυνδέστε το

από το ρεύμα.
3. Καθαρίστε το ψυγείο, σκουπίστε το και

στεγνώστε καλά.
4. Κολλήστε ταινία με καουτσούκ ή ξύλινα

μπλοκ στο πάνω μέρος και των δύο 
θυρών για να τις ανοίξετε αρκετά ώστε 
να μπαίνει αέρας. Αυτό εμποδίζει τη 
δημιουργία μυρωδιάς και μούχλας.

Φροντίδα κατά τις διακοπές 
και σε μετακόμιση

Φροντιδα ψυγειου
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Κίνδυνος πυρκαγιάς ή έκρηξης
Μην τρυπάτε τη σωλήνωση ψυκτικού.
Ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες 
χειρισμού.
Χρησιμοποιείται εύφλεκτο ψυκτικό μέσο.
Εάν δεν το κάνετε αυτό, μπορεί να 
προκληθεί θάνατος, έκρηξη ή πυρκαγιά.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ:
Χειριστείτε το με προσοχή όταν μετακινείτε 
το ψυγείο για να αποφύγετε είτε την 
καταστροφή της σωλήνωσης του ψυκτικού 
είτε την αύξηση του κινδύνου διαρροής.

Μεταγορά

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Κίνδυνος υπερβολικού βάρους
Χρησιμοποιήστε δύο ή περισσότερα 
άτομα για να μετακινήσετε και να 
εγκαταστήσετε το ψυγείο.
Εάν δεν το κάνετε αυτό, μπορεί να 
προκληθεί τραυματισμός στην πλάτη 
ή άλλος τραυματισμός.

Όταν μεταφέρετε το ψυγείο σας σε ένα νέο 
σπίτι, ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να 
το προετοιμάσετε για τη μετακόμιση.
1. Βγάλτε όλα τα τρόφιμα από το ψυγείο

και συσκευάστε όλα τα κατεψυγμένα 
τρόφιμα σε ξηρό πάγο.

2. Αποσυνδέστε το ψυγείο.
3. Καθαρίστε, σκουπίστε και στεγνώστε

καλά.

4. Βγάλτε όλα τα αφαιρούμενα μέρη, τυλίξτε τα
καλά και κολλήστε τα μεταξύ τους,
ώστε να μην μετακινούνται και να μην
χτυπιούνται κατά τη διάρκεια της κίνησης.

5. Σηκώστε τα πόδια αλφαδιάσματος για να
μην ξύνουν το πάτωμα. Ανατρέξτε στο
«Αλφάδιασμα ψυγείου».

6. Κλείστε με ταινία τις πόρτες και κολλήστε με
ταινία το καλώδιο ρεύματος στο πίσω μέρος
του ψυγείου. Όταν φτάσετε στο νέο σας σπίτι,
τοποθετήστε τα πάντα πίσω και ανατρέξτε
στην ενότητα «Οδηγιεσ εγκαταστασησ»
για τις οδηγίες προετοιμασίας.

Επανεγκατάσταση/
Επανάχρηση του ψυγείου
Εάν το ψυγείο έχει τοποθετηθεί σε οριζόντια 
ή κεκλιμένη θέση για οποιοδήποτε χρονικό 
διάστημα, περιμένετε 4 ώρες προτού το 
συνδέσετε, για να αφήσετε χρόνο στο λάδι 
να καθίσει στον συμπιεστή.
1. Καθαρίστε το ψυγείο. Βλ. «Καθαρισμός».
2. Τοποθετήστε το ψυγείο στην επιθυμητή

θέση και επίπεδο. Δείτε τις «Οδηγιεσ
εγκαταστασησ».

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

    Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας
Συνδέστε σε μια γειωμένη πρίζα 3 
ακίδων.
Μην αφαιρείτε τη γείωση από το φις 
του καλωδίου ρεύματος.
Μη χρησιμοποιείτε προσαρμογέα.
Μη χρησιμοποιήσετε καλώδιο επέκτασης.
Εάν το κάνετε, μπορεί να προκληθεί 
θάνατος, πυρκαγιά ή ηλεκτροπληξία.

3. Συνδέστε τη γειωμένη πρίζα 3 ακίδων.

Φροντιδα ψυγειου
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Χρήσιμεσ συμβουλέσ και κόλπα

Σας συνιστούμε να ακολουθήσετε τις 
συμβουλές για εξοικονόμηση ενέργειας.
Προσπαθήστε να αποφύγετε να αφήνετε 
την πόρτα ανοιχτή για μεγάλα χρονικά 
διαστήματα, προκειμένου να 
εξοικονομήσετε ενέργεια.
Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή βρίσκεται 
μακριά από πηγές θερμότητας (άμεσο 
ηλιακό φως, ηλεκτρικός φούρνος ή 
κουζίνα κ.λπ.)
Μην ρυθμίζετε τη θερμοκρασία σε πιο 
κρύα από όσο χρειάζεται.
Μην αποθηκεύετε ζεστά τρόφιμα ή υγρά 
που εξατμίζονται στη συσκευή.
Τοποθετήστε τη συσκευή σε ένα καλά 
αεριζόμενο δωμάτιο χωρίς υγρασία. 
Ανατρέξτε στο κεφάλαιο «Εγκατάσταση 
της νέας σας συσκευής».
Το διάγραμμα δείχνει τον σωστό 
συνδυασμό για τα συρτάρια, το συρτάρι 
λαχανικών και τα ράφια. Μην 
τροποποιείτε τον συνδυασμό, καθώς έχει 
σχεδιαστεί ώστε να είναι η πιο ενεργειακά 
αποδοτική διαμόρφωση.

Συμβουλές εξοικονόμησης ενέργειας

Μην τοποθετείτε ζεστά φαγητά απευθείας 
στο ψυγείο, καθώς η εσωτερική 
θερμοκρασία θα αυξηθεί με αποτέλεσμα 
ο συμπιεστής να πρέπει να λειτουργήσει 
πιο έντονα και να καταναλώσει 
περισσότερη ενέργεια.
Καλύψτε ή τυλίξτε τα τρόφιμα, ιδιαίτερα 
αν έχουν έντονη γεύση.
Τοποθετήστε σωστά τα τρόφιμα έτσι 
ώστε ο αέρας να μπορεί να κυκλοφορεί 
ελεύθερα γύρω από αυτά.

Συμβουλές για ψύξη φρέσκων τροφίμων

Κρέας (Όλα τα είδη) Τυλίξτε τα τρόφιμα με 
κάλυμμα πολυαιθυλενίου:
Τυλίξτε και τοποθετήστε στο γυάλινο ράφι 
πάνω από το συρτάρι λαχανικών. Τηρείτε 
πάντοτε τους χρόνους αποθήκευσης και 
την ημερομηνία λήξης των τροφίμων που 
προτείνονται από τους παρασκευαστές.
Μαγειρευτά, κρύα πιάτα κ.λπ.:
Πρέπει να είναι καλυμμένα. Μπορούν να 
τοποθετηθούν σε οποιοδήποτε ράφι.
Φρούτα και λαχανικά:
Θα πρέπει να φυλάσσονται στο ειδικό 
συρτάρι.
Βούτυρο και τυρί:
Πρέπει να τυλίγεται σε αεροστεγές φύλλο 
ή πλαστική μεμβράνη.
Μπουκάλια γάλακτος:
Θα πρέπει να έχουν καπάκι και να 
αποθηκεύεται στα ράφια της πόρτας.

Συμβουλές για την ψύξη

Κατά την πρώτη θέση σε λειτουργία ή 
μετά από μια περίοδο αδράνειας, αφήστε 
τη συσκευή να λειτουργήσει τουλάχιστον 2 
ώρες στις υψηλότερες ρυθμίσεις προτού 
βάλετε τρόφιμα στον χώρο.
Προετοιμάστε τα τρόφιμα σε μικρές 
μερίδες για να καταψύξετε γρήγορα και 
τελείως και για να είστε στη συνέχεια σε 
θέση να ξεπαγώσετε μόνο την ποσότητα 
που επιθυμείτε.
Τυλίξτε τα τρόφιμα σε αλουμινόχαρτο ή 
πολυαιθυλένιο φαγητού που είναι 
αεροστεγές.
Μην αφήνετε τα φρεσκοκατεψυγμένα 
τρόφιμα να αγγίζουν τα ήδη κατεψυγμένα 
τρόφιμα, για να αποφύγετε τη μερική 
απόψυξη των κατεψυγμένων τροφίμων.

Συμβουλές για κατάψυξη
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Χρήσιμεσ συμβουλέσ και κόλπα

Τα παγωμένα προϊόντα, εάν 
καταναλωθούν αμέσως μετά την 
αφαίρεση από τον χώρο κατάψυξης, 
πιθανότατα θα προκαλέσουν εγκαύματα 
από παγετό στο δέρμα.
Συνιστάται η επισήμανση και η 
ημερομηνία κατάψυξης κάθε 
συσκευασίας, ώστε να γνωρίζετε τον 
ακριβή χρόνο αποθήκευσης.

Βεβαιωθείτε ότι τα κατεψυγμένα τρόφιμα 
έχουν αποθηκευτεί σωστά, ήδη από το 
κατάστημα λιανικής τροφίμων.
Αφού αποψυχθούν, τα τρόφιμα θα 
αλλοιωθούν γρήγορα και δεν θα πρέπει 
να καταψυχθούν ξανά.
Μην υπερβαίνετε την περίοδο 
αποθήκευσης που υποδεικνύεται από 
τον παρασκευαστή.

Συμβουλές για ψύξη φρέσκων τροφίμων

Εάν η συσκευή πρέπει να 
απενεργοποιηθεί για μεγάλο χρονικό 
διάστημα, θα πρέπει να ληφθούν τα 
ακόλουθα βήματα για την αποφυγή 
συσσώρευσης μούχλας στη συσκευή.
1. Αφαιρέστε όλα τα τρόφιμα.
2. Βγάλτε το φις από την πρίζα.
3. Καθαρίστε και στεγνώστε καλά το

εσωτερικό.
4. Βεβαιωθείτε ότι όλες οι πόρτες είναι

ανοιχτές ελαφρά, ώστε να επιτρέπεται 
η κυκλοφορία του αέρα.

Απενεργοποίηση της συσκευής σας

Αντιμετώπιση προβλημάτων

Πρόβλημα Πιθανές αιτίες

Η συσκευή δεν 
λειτουργεί σωστά

Το ψυγείο είναι 
αποσυνδεδεμένο.

Συνδέστε το ψυγείο σε μια γειωμένη 
πρίζα 3 ακίδων.

Δοκιμάστε πρώτα τις λύσεις που προτείνονται εδώ για να αποφύγετε το κόστος μιας 
περιττής κλήσης σέρβις.
Το ψυγείο δεν λειτουργεί

Λύση

Ο διακόπτης είναι 
υποβαθμισμένος ή 
απενεργοποιημένος, ή η 
ασφάλεια έχει καεί.

Επαναφέρετε/Ενεργοποιήστε τον 
διακόπτη ή αντικαταστήστε την 
ασφάλεια.

Το ψυγείο είναι σε 
λειτουργία απόψυξης.

Περιμένετε να τελειώσει ο κύκλος 
απόψυξης και να επανεκκινηθεί το 
σύστημα ψύξης.
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Αντιμετώπιση προβλημάτων

Πρόβλημα Πιθανές αιτίες

Ο συμπιεστής 
ψυγείου λειτουργεί 
συχνά ή για 
μεγάλα χρονικά 
διαστήματα
Σημείωση: Αυτό 
το ψυγείο έχει 
σχεδιαστεί για να 
λειτουργεί για 
μεγαλύτερες 
χρονικές 
περιόδους με 
χαμηλότερη 
κατανάλωση 
ενέργειας.

Το ψυγείο είναι πρώτα 
συνδεδεμένο.

Αυτό είναι φυσιολογικό. Αφήστε το 
ψυγείο για 24 ώρες ώστε να κρυώσει.

Λύση

Προστίθενται ζεστές ή 
μεγάλες ποσότητες τροφίμων.

Αυτό είναι φυσιολογικό.

Η πόρτα παραμένει 
ανοιχτή ή το ψυγείο δεν 
είναι επίπεδο.

Βεβαιωθείτε ότι κάποιο αντικείμενο 
δεν εμποδίζει το κλείσιμο της πόρτας. 
Αλφαδιάστε το ψυγείο. Ανατρέξτε στο 
«Αλφάδιασμα ψυγείου».

Ζεστός καιρός ή συχνά 
ανοίγματα.

Αυτό είναι φυσιολογικό.

Ο έλεγχος θερμοκρασίας 
ρυθμίστηκε στην πιο κρύα 
ρύθμιση.

Ρυθμίστε τη θερμοκρασία σε μια πιο 
ζεστή ρύθμιση.

Το ψυγείο έχει 
μια μυρωδιά

Τα τρόφιμα δεν είναι 
σφραγισμένα ή 
συσκευασμένα σωστά.

Επανασφραγίστε τις συσκευασίες. 
Τοποθετήστε ένα ανοιχτό κουτί 
μαγειρικής σόδας στο ψυγείο, 
αντικαταστήστε το κάθε 3 μήνες.

Το εσωτερικό πρέπει να 
καθαριστεί.

Καθαρίστε το εσωτερικό. Βλ. 
«Καθαρισμός».

Τρόφια που αποθηκεύτηκαν 
για πολύ καιρό.

Απορρίψτε τα χαλασμένα τρόφιμα.

Το φως δεν 
ανάβει

Το ψυγείο είναι 
αποσυνδεδεμένο.

Συνδέστε το ψυγείο σε μια γειωμένη 
πρίζα 3 ακίδων.

Η λυχνία LED έχει καεί. Επικοινωνήστε με έναν εξειδικευμένο 
τεχνικό για να αντικαταστήσει το 
καμένο LED.

Δόνηση ή 
κροτάλισμα

Το ψυγείο δεν ακουμπάει 
σταθερά στο πάτωμα.

Ανατρέξτε στο «Αλφάδιασμα ψυγείου».

Κανονικοί ήχοι

Ακούγεται σαν να 
τρέχει νερό από το 
ψυγείο.

Το ψυκτικό που ρέει στις γραμμές θα 
κάνει αυτόν τον ήχο όταν ο 
συμπιεστής ξεκινά και σταματά.

Το ψυγείο διαθέτει σύστημα αυτόματης 
απόψυξης. Το ξεπαγωμένο νερό θα 
κάνει αυτόν τον ήχο.
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Αντιμετώπιση προβλημάτων

Κανονικοί ήχοι

Ήχοι μουγκρίσματος ή 
βουητού

Ο συμπιεστής και οι ανεμιστήρες που 
χρησιμοποιούνται για την κυκλοφορία 
ψυχρού αέρα ενδεχομένως να 
προκαλούν αυτόν τον ήχο. Εάν το 
ψυγείο δεν είναι επίπεδο, ο ήχος θα 
είναι πιο δυνατός.

Ήχοι σπασίματος ή κρότου Τα εσωτερικά μέρη θα κάνουν αυτόν 
τον ήχο καθώς συστέλλονται και 
διαστέλλονται ως αποτέλεσμα των 
αλλαγών θερμοκρασίας.

Θόρυβος «σκασίματος» Μπορεί να συμβεί κατά την 
αυτόματη απόψυξη.

Ο έλεγχος θερμοκρασίας 
δεν έχει ρυθμιστεί σε 
αρκετά κρύα.

Ρυθμίστε το διαμέρισμα σε μια πιο 
κρύα ρύθμιση. Περιμένετε 24 ώρες για 
να προσαρμοστεί η θερμοκρασία.

Το ψυγείο ή ο 
καταψύκτης 
είναι πολύ ζεστά

Οι πόρτες άνοιγαν συχνά ή 
έμεναν ανοιχτές.

Περιορίστε τα ανοίγματα της πόρτας 
για να διατηρήσετε την εσωτερική 
θερμοκρασία. Βεβαιωθείτε ότι κάποιο 
αντικείμενο δεν εμποδίζει το κλείσιμο 
της πόρτας.

Προστέθηκαν πρόσφατα 
ζεστά τρόφιμα.

Αφήστε χρόνο να κρυώσουν τα 
τρόφιμα και το ψυγείο.

Το κενό μεταξύ του πίσω 
μέρους του ψυγείου και του 
τοίχου είναι πολύ μικρό.

Αφήστε χώρο 5 cm μεταξύ του πίσω 
μέρους του ψυγείου και του τοίχου.

Τα αντικείμενα στο πίσω 
μέρος των διαμερισμάτων 
εμποδίζουν τη σωστή ροή 
αέρα.

Αποθηκεύστε αντικείμενα μόνο μέσα 
στην επένδυση των γυάλινων ραφιών. 
μην τοποθετείτε αντικείμενα στις 
πλευρές των διαμερισμάτων ή ακριβώς 
μπροστά από τυχόν αεραγωγούς.

Το ψυγείο ή ο 
καταψύκτης είναι 
πολύ κρύα

Ο έλεγχος θερμοκρασίας 
έχει ρυθμιστεί σε πολύ 
κρύα.

Προσαρμόστε τη θερμοκρασία στο 
διαμέρισμα στην αμέσως επόμενη 
θερμότερη ρύθμιση. Περιμένετε 24 
ώρες για να ρυθμιστεί η θερμοκρασία.
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Αντιμετώπιση προβλημάτων

Υγρασία στο 
εξωτερικό/
εσωτερικό του 
ψυγείου

Υψηλή υγρασία Αυτό είναι φυσιολογικό σε περιόδους 
υψηλής υγρασίας. Στεγνώστε την 
επιφάνεια και ρυθμίστε τη θερμοκρασία 
σε ελαφρώς ψυχρότερη ρύθμιση.

Οι πόρτες άνοιγαν συχνά ή 
έμεναν ανοιχτές.

Κρατήστε την πόρτα κλειστή. 
Βεβαιωθείτε ότι κάποιο αντικείμενο δεν 
εμποδίζει το κλείσιμο της πόρτας. 
Αλφαδιάστε το ψυγείο. Ανατρέξτε στο 
«Αλφάδιασμα ψυγείου».

Ανοίξτε το δοχείο με νερό 
στο ψυγείο.

Καλύψτε ή σφραγίστε το δοχείο.

Η πόρτα του καταψύκτη 
έμεινε ανοιχτή ή άνοιγε 
συχνά.

Περιορίστε τα ανοίγματα της πόρτας 
για να διατηρήσετε την εσωτερική 
θερμοκρασία. Βεβαιωθείτε ότι κάποιο 
αντικείμενο δεν εμποδίζει το κλείσιμο 
της πόρτας.Πάγος ή 

κρύσταλλοι 
πάγου σε 
κατεψυγμένα 
τρόφιμα

Το ψυγείο δεν είναι επίπεδο. Αλφαδιάστε το ψυγείο. Ανατρέξτε 
στο «Αλφάδιασμα ψυγείου».

Αντικείμενα που φράζουν 
τους αεραγωγούς του 
καταψύκτη και εμποδίζουν 
τη σωστή ροή αέρα.

Απομακρύνετε αντικείμενα από τον 
πίσω τοίχο.

Το ψυγείο ή ο 
καταψύκτης είναι 
πολύ κρύα

Το τρόφιμο τοποθετείται 
πολύ κοντά στον αεραγωγό.

Απομακρύνετε τα αντικείμενα από το 
πίσω και το πάνω μέρος του ψυγείου.

Ο έλεγχος θερμοκρασίας 
έχει ρυθμιστεί σε πολύ κρύα.

Ρυθμίστε τη θερμοκρασία σε μια 
λιγότερο κρύα ρύθμιση.
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Απαγορεύεται η απόρριψη αυτής της συσκευής ως οικιακό απόρριμμα.
Υλικά συσκευασίας
Τα υλικά συσκευασίας με το σύμβολο ανακύκλωσης είναι ανακυκλώσιμα. Απορρίψτε τη 
συσκευασία στο κατάλληλο δοχείο συλλογής απορριμμάτων για να την ανακυκλώσετε.
Πριν από την απόρριψη της συσκευής
1. Βγάλτε το φις από την πρίζα.
2. Κόψτε το καλώδιο τροφοδοσίας και απορρίψτε το μαζί με το κύριο φις.

Απόρριψη τησ συσκευήσ

Τα ψυγεία περιέχουν ψυκτικό και αέρια στη μόνωση. Το ψυκτικό και τα αέρια 
πρέπει να απορρίπτονται με επαγγελματικό τρόπο καθώς μπορεί να προκαλέσουν 
τραυματισμό στα μάτια ή ανάφλεξη. Βεβαιωθείτε ότι η σωλήνωση του κυκλώματος 
ψυκτικού δεν έχει υποστεί ζημιά πριν από τη σωστή απόρριψη.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Σωστή απόρριψη του προϊόντος

Αυτή η σήμανση υποδεικνύει ότι αυτό το προϊόν δεν πρέπει να 
απορρίπτεται μαζί με τα άλλα οικιακά απόβλητα σε όλη την 
Ευρωπαϊκή Ένωση. Προκειμένου να αποφευχθούν ενδεχόμενες 
βλαβερές συνέπειες στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από 
την ανεξέλεγκτη διάθεση των αποβλήτων, ανακυκλώστε υπεύθυνα 
για να βοηθήσετε στη βιώσιμη επαναχρησιμοποίηση των πόρων-
υλικών. Για να επιστρέψετε τη χρησιμοποιημένη συσκευή σας, 
χρησιμοποιήστε τα συστήματα συλλογής και επιστροφής ή 
επικοινωνήστε με το κατάστημα από το οποίο αγοράστηκε το 
προϊόν. Μπορούν να δεχτούν το προϊόν για ασφαλή 
περιβαλλοντική ανακύκλωση.
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